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Neziderské jazero

Cíťte teplé pohladenie liečivej vody na svojej 
pokožke v kúpeľoch Bükfürdő, vyskúšajte 
masáž kôry stromov a kameňov na pocito-
vom chodníku v blízkosti rozhľadne Károly. 
Nadýchnite sa kryštálovo čistého vzduchu  
lesa Lővér, vône agátov 200 ročného arboréta 
v Sárvári, alebo zápachu lokomotívy prenáša-
júceho do minulosti na Széchenyiho historic-
kej železnici. Ochutnajte ovocnú šopronskú 
Frankovku modrú, marhuľovú pochúťku - maj-
sterku sveta zo šopronskej čokoládovej dielne, 
alebo fazuľovú polievku s kolienkom s bohatou 
zeleninou. Či už cestujete s rodinou alebo pria-
teľmi, v zime alebo v lete, v tejto brožúre nájdete 
mnoho programov, pre ktoré sa oplatí objavovať 
tento región v každom ročnom období.

Kultúra, ktorá  
nepozná hranice
Prírodné bohatstvo a architektonické 
dedičstvo cípu severozápadného Maďarska 
treba vidieť: Obdivujte barokové centrum 
mesta Šopron z vrchu Požiarnej veže, tŕstie 
Neziderského jazera za úsvitu. Kochajte 
sa v klasicistických, rokokových a baroko-
vých zámkoch a nechajte sa okúzliť pom-
péznymi sálami a dvormi. Šopron a okolie 
Neziderského jazera neskrýva iba okúzľujúce 
zážitky.
Len počúvajte! Z kaštieľa Esterházyovcov 
počuť tóny koncertu. Vo Fertőrákos odráža-
jú jaskynné steny melódie muzikálu. Ak sa 
bicyklujete pri Neziderskom jazere, alebo 
pozorujete krajinu z kanoe, ohromí vás „chór” 
najväčšej vtáčej rezervácie strednej Európy.

54



PONÁRAJTE SA, ŠMÝKAJTE SA,  
ČĽAPKAJTE SA V ZIME I V LETE!

Kúpeľné komplexy mestečka Bükfürdő pýšiace 
sa vodnou plochou s rozlohou niekoľko tisícok 

štvorcových metrov, sa vybudovali okolo termál-
nych vôd, ale svojimi vnútornými a vonkajšími 

bazénmi, šmykľavkami, saunovým svetom 
ponúkajú dokonalý relax pre rodiny, páry  

i pre skupiny priateľov.

SPOZNAJTE TISÍC TVÁRÍ ŠOPRONSKEJ 
FRANKOVKY MODREJ!
Frankovka modrá je najrozšírenejšia odroda 
viniča v Maďarsku – nájdete ju v takmer každom 
vinárskom regióne, a predsa v najväčšej miere 
sa spája so Šopronom. Miestni vinári z nej naj-
častejšie vyrábajú čerstvé, ľahké, ovocné vína, 
ale nie sú zriedkavosťou ani zrelé s koncentro-
vaným štýlom. 

5+1 jedinečných zážitkov, 
ktoré si nenechajte ujsť

OBJAVTE STARÉ MESTO SOPRONU!
Keď sa dostanete za obranné múry mesta, môže-
te pochodiť ulice s barokovými domami, pozerať 
sa na mesto z Požiarnej veže, môžete nahliadnuť 

do Kozieho kostola, impozantného sakrálneho 
dedičstva Šopronu, do ranogotickej synagógy a 

do stredovekého kostola svätého Michala.

POTULUJTE SA V POMPÉZNOM  
KAŠTIELI ESTERHÁZYOVCOV!

Objavte tretí najväčší barokovo-rokokový zá-
mocký komplex strednej Európy vo Fertőde, ma-
lebnú záhradu s bábkovým divadlom a hudobnú 

sálu, kde sa do dnešného dňa uskutočňujú 
koncerty vážnej a populárnej hudby.

FESTIVAL VOLT - OD HARD ROCK PO JAZZ
So svojou pestrou ponukou hudby a programu 

za vyše 20 rokov sa dostal medzi najlepšie 
stredne veľké festivaly v Európe, kde raz za 

každé leto prichádza 150 000 párty fanúšikov a 
nespočetné množstvo vystupujúcich celebrít z 

každého kúta kontinentu.

BICYKLUJTE SA OD ZÁŽITKU K ZÁŽITKU  
OKOLO NEZIDERSKÉHO JAZERA
115 kilometrové dobrodružstvo vedie  
po cestách vhodných na bicyklovanie, na 
plochom teréne. Počas cesty sa rozhliadnite 
z rozhľadne Gloriette vo Fertőboz, odkiaľ za 
jasného počasia vidieť aj Bratislavu.
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Centrum mesta Šopron

Poprechádzajte sa dookola na promenáde na hradbách, potom 
sa pustite do labyrintu kľukatých stredovekých ulíc vedúcich 
medzi barokovými domami. Ak smerujete k symbolu mesta, 58 
metrov vysokej Požiarnej veži, rýchlo sa ocitnete na Hlavnom 
námestí. Z vrchu veže zrekonštruovanej po veľkom požiari v 
roku 1680, sa otvára skvostná panoráma na centrum mesta, ale 
aj na svahy spestrené vilami, na Lővére. V strede námestia stojí 
najstaršia socha Svätej Trojice v Maďarsku, a oproti nej stojí 
Kozí kostol postavený v roku 1280, ktorého kláštor je známy 
svojou kapitulskou sieňou považovanou za najkrajšie gotické 
dielo krajiny.

Bašta meštianstva –  
historické centrum 
mesta Šopron
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Vo svojej dávnej nádhere žiari znovu jeden z klenotov Šopronu, vila 
Lenck. V moderných výstavných priestoroch veľkomeštiankej, histo-
rizujúcej budovy sa nachádza interaktívna etnografická remeselná 
výstava. V parku múzea obklopujúcom vilu Lenck sa môžete ocitnúť 
vo zvláštnej veľkomeštiankej atmosfére Deákovho námestia. Park je 
obľúbeným miestom na pikniky, so svojimi mohutnými stromami  
je oázou pokoja v Šoproni.
 

Stará synagóga

Zo štyroch tichých ulíc vychádzajúcich z Hlavného námestia sa určite 
oplatí poprechádzať na Novej ulici, ktorá je jedna z najstarších ulíc 
centra mesta: tu sa nachádza ranogotická stará synagóga, jedinečná v 
Európe s miestnosťou pre umiestnenie Tóry a rituálnym kúpeľom. Ako 
odpočinok objavujte hradný obvod alebo jednu z kaviarní či cukrární 
Széchenyiho námestia.

Vila Lenck
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CIVITAS FIDELISSIMA
Prečo sa nazýva Šopron mestom vernosti? Podľa Trianonskej mierovej zmluvy 
sa mal Šopron a jeho okolie pripojiť k Rakúsku, ale povstalci pozostávajúci 
najmä zo študentov, v pravom slova zmysle si vybojovali referendum. Obyvatelia 
mesta v roku 1921 s 72,8%-nou väčšinou vyhlásili, že aj naďalej chcú patriť k 
Maďarsku.

1. Požiarna veža
2. Kozí kostol
3. Stará synagóga
4. Kostol svätého Juraja
5. Začiatok promenády na  
 hradbách, Bünker-köz
6. Széchenyiho námestie
7. Deákovo námestie
8. Vila Lenck

Centrum mesta Šopron

Hradný obvod
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Kaštieľ Esterházyovcov, 
dedičstvo po 
Miklósovi Esterházym, 

„milovníkovi pompy”
Navštívte Fertőd, a cez trojotvorovú 
hlavnú bránu vstúpte do ohromujúceho 
sveta baroku 18. storočia. 

Na nádvorí, ktoré obklopujú krídla kaštieľa, je možné vyhotoviť úžasné 
fotografie, v pozadí s bohato vyrezávanými fontánami, s trávnikom 
zdobeným tisíckami kvetov a ozdobnými schodmi s anjelmi putti.

Gyulai VárKaštieľ Esterházyovcov14 15



V pompéznej budove bolo pre rodinu Esterházyovcov k dispozícii 126 
izieb, z ktorých niekoľko je dodnes sprístupnených. Poprechádzajte 
sa po miestnostiach rokokového štýlu, z ktorých sa vyznačuje „čínska 
izba”, respektíve po slávnostnej sieni s hudobnou sálou. Tradície 
kaštieľa, ktorej dvorným skladateľom bol kedysi Joseph Haydn, sa 
zachovávajú koncertami vážnej a populárnej hudby. 

V zrekonštruovanom západnom krídle kaštieľa si pozrite galériu, por-
celánový kabinet rodiny Esterházyovcov a majstrovské diela modernej 
výstavy s názvom Časové väzby. Pokračujte objavovanie po alejách 
parku, ktoré majú tvar vejára, smerom ku kaplnkám, náboženským 
sochám, k bývalej jazdiarni, k múzeu a bábkovému divadlu.

Kaštieľ Esterházyovcov 1716



SZÉCHENYIHO KAŠTIEĽ: DOMOV „NAJVÄČŠIEHO MAĎARA”
Romantickú minulosť rodiny Széchenyiovcov pripomína klasicistic-
ký kaštieľ v obci Nagycenk, ktorý je nádherným dielom zámockej 
architektúry Maďarska. Členovia rodiny získavali zásluhy ako politici, 
štátnici, veľkňazi a vojaci, uznaním čoho nadobudli grófsky titul. Naj-
známejší z nich bol István Széchenyi, ktorého poznáme ako zakladate-
ľa moderného Maďarska. Vďaka súčasnej rekonštrukcii bude očakávať 
návštevníkov miesto Széchenyiho dedičstva. Prekrásnu barokovú 
záhradu spestrujú okrem kvetín aj magnólie, Syderoxilony, borovice 
himalájske, jedle Nordmannové, ale skutočná rarita je 2,5 km dlhý 
dvojitý lipový rad.

Kaštieľ Széchenyiovcov

Mauzóleum rodiny Széchenyiovcov
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Život v okolí 
Neziderského jazera 
Okrem toho, že sa tu nachádzajú biotopy vzácnych rastlinných a 
živočíšnych druhov, dodnes sa tu prechovávajú stáročné tradície 
vinohradníctva, chovu hospodárskych zvierat, rybolovu a reme-
selníctva. Ani niet divu, že v roku 2001 bola krajina vyhlásená za 
miesto svetového dedičstva UNESCO.

NAJVÄČŠIA VTÁČIA REZERVÁCIA STREDNEJ EURÓPY

Zvláštnosťou Neziderského jazera je, že 80% jej vodnej plochy na 
území Maďarska pokrýva tŕstie, preto vnútorné jazerá sa sprístup-
nili 240 km dlhým kanálovým systémom. Pre svoje husté tŕstie 
je Neziderské jazero vtáčím rajom: je zaznamenaných vyše 300 
druhov vtákov. Ak sa na chvíľu zastavíte, môžete vidieť belušu, 
trsteniarika pásikového, alebo aj orliaka morského.

NÁRODNÝ PARK FERTŐ-HANSÁG

Národný park vábi na výlet so svojimi parkmi, botanickými záhra-
dami, močiarmi, slaniskami, hradiskami a samozrejme bohatou 
faunou. Choďte s kanoe na sledovanie vtákov za úsvitu, skúmajte 
krajinu a živočíchy! Pri troche šťastia môžete vidieť aj pôvodné 
druhy, ako napríklad maďarský stepný dobytok, byvolov, racku.

Okolie Neziderského jazera20 21



Dunajské koleno, Prédikálószék

LÁSZLÓMAJOR

Pri obci Sarród, na bývalom panstve Esterházyovcov sa staré 
maďarské remeslá predstavujú interaktívne, a vo výbehu môžete 
vidieť maďarský stepný dobytok, byvola domáceho a mangalicu 
– ale pre deti je veľkou zábavou prejsť prírodovedeckými hrami 
zážitkového chodníka.

KONCERTY, FOSÍLIE A NÁUČNÝ CHODNÍK NA JEDNOM MIESTE

Na povrchu, na tematického prezentačných miestach náučné-
ho chodníka „Sziklai Benge” sa môžete stretnúť s chránenými 
rastlinnými a živočíšnymi druhmi územia Fertőmelléki-dombsor a 
Národného parku Fertő-Hanság. Z vrchu točitých schodov vedú-
cich na vrch jaskyne je úchvatný výhľad na Neziderské jazero. Na 
výstave Tematického parku sa môžete oboznámiť s prírodným, 
petrografickým a paleontologickým bohatstvom územia. Tento 
program môžete zavŕšiť návštevou jaskynného divadla.

Kameňolom Fertőrákos22 23



LES, KTORÝ MÁ 1 MILIÓN NÁVŠTEVNÍKOV ROČNE
Lesopark v Šoproni spolu s kryštálovo čistým vzduchom Lővérov je zaslúžene 

miláčikom pre tých, ktorí túžia po ozdravovaní a športovaní: na jeho 400 km-ovej 

turistickej trase sa striedajú rozhľadne, bežkárske a jazdecké dráhy, ako i pre-

chádzkové a turistické cesty spestrené pamätnými miestami a prameňmi.

NEZIDERSKÉ JAZERO, RAJ CYKLISTOV
O cyklotrasu Neziderského jazera sa delí Rakúsko i Maďarsko. Závisiac od 

presnej trasy, 115-135 kilometrov dlhú okružnú trasu zvládnu športoví cyklisti hoci 

aj za deň, ale oveľa väčší zážitok poskytuje zvládnutie tejto vzdialenosti za viac 

dní, vychutnávajúc si historické pamiatky, pokoj prírody, kúpanie, ako i miestne 

lahôdky. Počas Vašej cesty sa rozhliadnite z rozhľadne Gloriette vo Fertőboz, 

odkiaľ za jasného počasia vidieť aj Bratislavu.

Dobrodružstvá v prírode

Rozhľadňa GlorietteRozhľadňa Gloriette, Fertőboz

Rozhľadňa Gloriette, Šopron
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557 m   ROZHĽADŇA MAGAS-BÉRC 
K rozhľadni nachádzajúcej sa v lesoparku v Šoproni je možné  pristu-
povať iba z niekoľkých turistických trás z toho dôvodu, že predtým  
bolo možné vstúpiť na toto územie iba so špeciálnym povolením.

482 m   ROZHĽADŇA VÁRHELY 
Jedna z najstarších rozhľadní lesoparku v Šoproni, z ktorej sa otvára naj-
krajšia panoráma na lesy obklopujúce mesto a na blízku rakúsku krajinu.

467 m   ROZHĽADŇA BÉKE 
Z rozhľadne nachádzajúcej sa na vrchu Poloskásbérc, sa otvára krásny 
výhľad na Rakúsko, Brennbergbánya a Görbehalom.

398 m   ROZHĽADŇA KÁROLY 
Je centrom a najnavštevovanejším miestom lesoparku v Šoproni, a 
dnes je už popri Požiarnej veži druhým symbolom mesta. Z dvojpodlaž-
nej terasy 23 metrov vysokej rozhľadne sa otvára prekrásna panoráma 
na Šopron, Neziderské jazero,  vrcholy hôr Rax a Schneeberg.

374 m   ROZHĽADŇA GLORIETTE 
Počas napoleonských vojen, na jeseň roku 1800 palatín Jozef Habs-
bursko-Lotrinský, veliteľ župných šľachetných vojsk, viackrát navštívil 
vrch v sprievode Ferenca Széchényiho, aby obdivoval krásu krajiny. Na 
pamiatku týchto návštev dal Ferenc Széchényi postaviť túto rozhľadňu.

332 m   ROZHĽADŇA NA VRCHU HÁZ 
332 metrov vysoký „Hausberg” sa nachádza na juhozápad- 
nej časti Ágfalva. Z rozhľadne tvaru poľovníckeho posedu v  
jasnom počasí vidieť hrad Fraknó aj Schneeberg.

300 m   ROZHĽADŇA SÖRHÁZDOMB 
Z architektonického hľadiska je jedinečným dielom lesopar-
ku v Šoproni, pretože má skrutkovanú drevenú konštrukciu 
zmontovanú z lepených nosníkov. Poskytuje vynikajúci výhľad 
na mesto a blízke Neziderské jazero.

208 m   ROZHĽADŇA NA VRCHU KECSKE 
Na vrchu Kecske-hegy, nachádzajúcom sa v lese Szárhalom 
stála pevnosť už aj pred niekoľko tisícročiami.

Rozhľadne v okolí

Rozhľadňa Sörházdomb26 27



EKOTURISTICKÉ NÁVŠTEVNÍCKE CENTRUM NA  
VYVÝŠENINE KÁROLY
Z trojpodlažnej rozhľadne Károly je dobre viditeľný les, ktorého živočíchy môžete 

spoznávať v Kőhalmyho poľovníckom múzeu. Na blízkom lesnom ihrisku môžete 

vyskúšať, aký pocit je prejsť bosý po pocitovom chodníku.

EKOTURISTICKÉ NÁVŠTEVNÍCKE CENTRUM V ERDŐ HÁZA
V návštevníckom centre a vo zveroparku, ktoré predstavujú hodnoty ekosys-

tému, čakajú návštevníkov interaktívne miestnosti a obrovské sladkovodné akvá-

riá, pričom zvieratá zveroparku, ktorý je dostupný cez drevený mostík, ponúkajú 

zážitky pre malých i veľkých.

PAMÄTNÉ MIESTO PANEURÓPSKEHO PIKNIKU
Na tomto mieste v roku 1989 prenikol dav cez železnú oponu smerom do Rakúska 

– čím sa Fertőrákos stal významným symbolom myšlienky spoločnej Európy. 

Hraničná strážna veža, kúsok železnej opony, Zvon slobody, akademický pa-

mätný les a monumentálna kompozícia sôch pomáha návštevníkom si predstaviť 

historické momenty. Vyhľadajte obľúbené pútnické miesto východonemeckých 

utečencov a ich rodín, bezplatne navštíviteľný Pamätný park paneurópskeho 

pikniku, ktorý hodným spôsobom pripomína tieto významné historické udalosti.

Pamätné miesto paneurópskeho pikniku

29

ADRENALÍNOVÝ REBRÍČEK

SLEDOVANIE STOPOV ZVIERAT 
PROFESIONÁLNYMI POĽOVNÍKMI 

NASLEDUJÚC RUČANIE

VYHLIADKOVÝ LET NAD  
OBCOU FERTŐD

ROMANTICKÁ KANOE TÚRA V  
TŔSTÍ NEZIDERSKÉHO JAZERA

HONBA ZA POKLADOM   
V LESOPARKU ŠOPRON

UHÁŇANIE NA DOWN-HILL  
DRÁHACH V ŠOPRONI

TERÉNNA JAZDA NA KONI  
V NÁRODNOM PARKU  
FERTŐ-HANSÁG

1.

5.

3.

2.

6.

4.
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TERMÁLNE KÚPELE S 34 BAZÉNMI

Hľadala sa ropa, ale namiesto nej vystrekol na povrch 65-70 metrový 
vodný stĺp z hĺbky 1300 metrov. Na báze 58°C teplého prírodného bo-
hatstva, obsahujúceho vyše 15 000 mg/l minerálnych látok, je už dnes 
postavený kúpeľný komplex spĺňajúci všetky požiadavky s rozlohou 14 
hektárov.

ZÁŽITKY PRED KÚPANÍM
 

V Széchenyiho parku sa môžete odfotiť s atraktívnou priestorovou 
plastikou, v parkoch Kneipp a Nordic Walking si môžete masírovať 
nohy na kameňoch, kôre ihličnanov, piesku, a môžete relaxovať v gi-
gantickom diele, v závesných hľuzách Organického bodu – ale aj 600 
ročný park kostola svätého Klimenta stojí za prechádzku.

Bükfürdő – liečivá voda 
a čerstvý vzduch

Bükfürdő30 31



ZÁBAVNÁ STRÁNKA VODY

Liečivá voda Bükfürdő má dokázateľné wellness účinky, ale o dobrú 
náladu sa nepostarajú iba minerálne látky: deti môžu skákať na 
obrovskej bubline, môžu skákať do vody v skákacej zátoke, alebo sa 
môžu ponoriť do umelých vĺn. O relax rodičov sa postará zážitkový a 
vírivkový bazén, vonkajší bazén „štyri ročné obdobia”, saunový svet a 
park hojdacích sietí.

LIEČIVÉ ÚČINKY ZVONKA I ZVNÚTRA

Vďaka svojmu jedinečnému zloženiu, termálna voda v Bükfürdő môže 
pomôcť pri mnohých chorobách: má protizápalový účinok, zlepšuje 
látkovú výmenu kostí, krvný obeh, svalovú aktivitu a trávenie. Aby ste 
skutočne pocítili blahodarné účinky vody, je potrebná 1-3 týždňová 
kúra. Termálna voda pôsobí aj perorálne: v prípade porúch trávenia či 
vredových chorobách sa odporúča pitná kúra.
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Podmienky šopronského vinárskeho regiónu vyhovujú pestova-
niu hlavne bieleho vína, nakoniec sme si ho však obľúbili najmä 
pre jeho červené vína. K ovocným, ľahko konzumovateľným 
šopronským vínam s organickými kyselinami sa odporúčajú 
tradičné jedlá, ako sú fazuľové pagáče a grilovaná kačacia pe-
čeň. Nadšení bádatelia miestnych chutí môžu ochutnať tradičné 
maďarské halászlé na miestny spôsob, fazuľovú polievku so 
slivkami, Winzerkapustu, fazuľovú kašu s perkeltom na červe-
nom víne, a na zapečatenie jedla gaštanové mousse, čo je pre 
milovníkov sladkostí takmer povinné – ako i túra ochutnávky 
čokolády v ultramodernej čokoládovej dielni v Šoproni.

Čokoládová dielňa a cukráreň Harrer

Krajina pre gurmánov Podľa legendy, meno modrej frankovky 
pochádza z čias, keď Napoleonovi vojaci 
dostávali červené víno iba za hodnotnejší 
modrý frank – biele vojenské peniaze gaz-
dom nestačili. Príbeh znie pravdivo, ale nie 
je pravdou: vtedy sa tu totiž pripravovali 
prevažne biele vína.

Hrozno frankovka modrá34 35



Šopronský vinársky región

NAJZNÁMEJŠIE
VÍNA REGIÓNU

Naplánujte si svoju vínnu túru pomocou 
webovej stránky winesofhungary.hu!

Veltlínske zelené: Biele víno s peknou kyselinou, s bohatou aró-
mou, často pripomínajúcou biele, čierne alebo ružové korenie. Je 

úžasnou voľbou ku grilovačke počas letných večerov.

Frankovka modrá nie náhodou je vlajkovým vínom okolia do 
dnešných čias. Ukazuje mnohé podoby svojej tváre, počnúc od 
čerstvej ovocnej chuti po položky zrejúceho, vysoko koncentro-
vaného vína. Kto by rád ochutnal špecialitu, oplatí sa mu vyberať 
z modrých frankoviek pochádzajúcich z najslávnejších honov – 

napríklad zo Spern Steineru, Frettneru, Neubergu.

Syrah: Z hrozna pestovaného na sľudovej základovej pôde sa 
vyrábajú vzrušujúce vína, hoci aj v miešanej podobe (cuvée). Pre 
víno je charakteristická korenistá chuť a mimoriadne intenzívny 
chuťový svet lesného ovocia. Ak zelené veltlínske je vínom leta, 

syrah je ideálnym doplnkom k jesenným a zimným jedlám.

Merlot: Je to víno plné pikantnými chuťami, okrúhlymi, hodvábnymi, 
jemnými kyselinami, odporúčame k večerným debatám.

Pinot Noir: Dobre sa cíti na chladnejších, daždivejších miestach, 
v Šoproni dáva výslovne elegantné, chutné vína so znakmi 

červeného ovocia. Pinot je charakteristické tým, že jeho farba 
je takmer transparentne červená, nie príliš hrubá, respektíve je 

chuťovo ľahká, smelo voliteľná k väčšine jedál.
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Kostol nepoškvrneného počatiaStaré mesto Šopronu

Požiarna veža

Čokoládová dielňa a cukráreň Harrer

Naše obľúbené  
fotografie z okolia!

visithungary

Kaštieľ Esterházyovcov, Fertőd

Neziderské jazero
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Zaujímavosti v okolí

OPÁTSKY KOSTOL SVÄTÉHO JURAJA V OBCI JÁK
Monumentálna bazilika založená okolo 1220 je významným dielom 
maďarskej architektúry románskeho slohu s najbohatšie zdobenou 
bránou krajiny, oproti ktorej stojí kaplnka svätého Jakuba, stredoveký 
kostol obce. Pred jeho návštevou sa odporúča informovať sa o náv-
števnosti.

KŐSZEG
Zaujímavosťou 800 rokov starého hradu Jurisicsovcov je, že vnútorný 
hrad ako aj podhradie boli chránené vodnou priekopou. Prechádzajúc 
sa po historickom centre mesta Kőszeg ožíva minulosť: môžete obdi-
vovať stredoveké námestia a jedinečné pamiatkové komplexy. Popri 
kaviarňach si môžete pozrieť aj Vežu hrdinov víťaziacich nad Turkami a 
dve nevšedné lekárenské múzeá.

ÍROTT-KŐ
Odchádzajúc z Kőszegu si môžete dať príjemnú túru v Naturparku 
Írottkő-Geschriebenstein, zastavujúc sa pri najromantickejšom prvku 
hory, pri Lesníckom múzeu Stájerových domov a pri prameni Hétforrás 
pomenovaného po siedmych vodcoch staromaďarských kmeňov. Z 

„rozkrojenej“ rozhľadne Írottkő, týčiacej sa vo výške 883 metrov, vidieť 
na západe po Alpy, na východe až po Balaton, kým z rozhľadne Óház 
postavenej na hradných ruinách, sa otvára skvostná panoráma na 
Kőszeg a Neziderské jazero.

Naplánujte si výlet do regiónu 
Šopron-Fertő pomocou našej  
webovej stránky!

VYDAVATEĽ:  
Maďarská turistická agentúra 
Dr. Zoltán Guller generálny riaditeľ 
1027 Budapest, Kacsa utca 15–23. 
TEL.Č.: +36 1 488 8700 
REALIZÁCIA A ÚPRAVA: Graphasel Design Studio
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